
COMUNE DI SASSO MARCONI
Città Metropolitana di Bologna

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 31 del   20/03/2019

OGGETTO:  CONVENZIONE  TRA  IL  COMUNE  DI  SASSO  MARCONI  E  L'ALMA  MATER 
STUDIORUM-UNIVERSITA' DI BOLOGNA DIPARTIMENTO DELLE ARTI PER LA XII EDIZIONE 
DEL MARCONI RADIO DAYS 2019

L’anno  duemiladiciannove il giorno venti del mese di  marzo alle ore 16:00 in Sasso Marconi, 
nella  sala  delle  adunanze,  previa  l’osservanza  di  tutte  le  formalità  prescritte  dalla  vigente 
normativa, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale, che nelle persone 
seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in oggetto:

MAZZETTI STEFANO
LENZI MARILENA
CORTI RENZO
MASTRAPASQUA CARLA
TURRINI MIRCO
RASCHI ALESSANDRO

SINDACO
VICE SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 5 Assenti n. 1

Assiste  alla  seduta  il  SEGRETARIO  GENERALE  DOTT.  POLI  CLAUDIO  che  provvede  alla 
redazione del presente verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di  SINDACO, il  Sig.  MAZZETTI STEFANO che,  essendo 
legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.



Deliberazione n. 31 del   20/03/2019

OGGETTO:  CONVENZIONE  TRA  IL  COMUNE  DI  SASSO  MARCONI  E  L'ALMA  MATER 
STUDIORUM-UNIVERSITA' DI BOLOGNA DIPARTIMENTO DELLE ARTI PER LA XII EDIZIONE 
DEL MARCONI RADIO DAYS 2019

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che:
- il Comune di  il Comune di Sasso Marconi  dal 2004 celebra la memoria di Guglielmo Marconi 
attraverso l’organizzazione della rassegna Marconi Radio Days, serie di eventi in collaborazione 
con  la  Fondazione G.  Marconi  e  con la  Regione  Emilia-Romagna e  la  Città  Metropolitana  di 
Bologna;
-  l’edizione 2019 dei  Marconi Radio Days vede come partner anche l’Università degli  Studi di 
Bologna che ha concesso il patrocinio, l’Accademia di Belle Arti di Bologna, il MamBO (Museo di 
Arte  Moderna  di  Bologna),  la  Cittadellarte  –  Fondazione  Pistoletto  di  Biella  e  Lepida  Spa  di 
Bologna;

Dato  atto  che  nell’ambito  della  manifestazione,  in  data  11 aprile  2019,   è  programmato  un 
Convegno Nazionale, organizzato dal Comune di Sasso Marconi e da Lepida Spa di Bologna, 
dedicato  allo  stato  dell’arte  delle  tecnologie  wireless  dal  titolo  “Il  Terzo  Paradiso  della 
Comunicazione” e che l’Università degli Studi di Bologna – Dipartimento delle Arti ha concesso la 
propria disponibilità ad ospitare l’iniziativa ritenendola un’opportunità formativa per i propri studenti;

Considerato che ai  sensi  dell’art.15 della Legge 241/90 e ss.mm le Amministrazioni  Pubbliche 
possono concludere tra loro accordi per disciplinare lo svolgimento in collaborazione di attività di 
interesse comune;

Visto,  pertanto,  la  “Convenzione tra il  Comune di  Sasso Marconi  e l’Alma Mater  Studiorum – 
Università degli Studi di Bologna-Dipartimento delle Arti  per la XIII Edizione del Marconi Radio 
Days – 2019”, allegata al presente provvedimento per costituirne parte integrante e sostanziale;

Visto l’art. 48 del T.U. Enti Locali approvato con d.lgs. n. 267/2000;

Acquisito  il  parere  favorevole  del  Responsabile  dell’Area  interessata  in  ordine  alla  regolarità 
tecnica della proposta e del Responsabile dell’Area Servizi  Interni  in ordine alla sua regolarità 
contabile ai sensi dell’art.49 T.U. Enti Locali approvato con D.Lgs n.267/2000;

Con voti favorevoli unanimi espressi nei modi di legge;

DELIBERA

1) Di approvare lo svolgimento del Convegno Nazionale “Il Terzo Paradiso della Comunicazione”, 
programmato nell’ambito dei Marconi Radio Days 2019 il giorno 11 aprile 2019 presso gli spazi 
messi a disposizione dall’Università degli Studi di Bologna- Dipartimento delle Arti ubicati a 
Bologna pre sso il DAMSLab in Piazzetta Pasolini 5/b;

2) Di approvare la convenzione “ Convenzione tra il Comune di Sasso Marconi e l’Alma Mater 
Studiorum – Università degli Studi di Bologna-Dipartimento delle Arti per la XIII Edizione del 
Marconi  Radio  Days  –  2019”  allegata  alla  presente  deliberazione  per  costituirne  parte 
integrante  e  sostanziale,  tesa  a  disciplinare  i  rapporti  tra  Comune  e  Università  per  la 
concessione e l’utilizzo degli spazi di proprietà dell’Università di Bologna e da utilizzarsi per il 
convegno di cui al punto 1);



3) di dare mandato alla Dirigente dell’Area di Staff di porre in atto tutti i successivi adempimenti 
per l’attuazione della presente convenzione.

Con successiva  votazione  favorevole,  unanime e  palese  si  dichiara  la  presente  deliberazione 
immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell’art.  134,  4°  comma  del  D.Lgs.  18  agosto  2000,  n. 
267/2000





COMUNE DI SASSO MARCONI
Provincia di Bologna

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL SINDACO
MAZZETTI STEFANO

IL SEGRETARIO GENERALE
DOTT. POLI CLAUDIO
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